

金壇時報



主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

蔡骏来坛调研挂钩重点项目时强调——

加快推进企业复工复产和重大项目建设 奋力夺取疫情防控和经济发展双胜利



蔡骏(右二)在挂钩重点项目施工现场调研

本报讯 3月4日,常州市委副书记、政法委书记蔡骏来我区调研挂钩重点项目——SK新能

源汽车电池隔膜项目。他强调,金坛要在一着不让抓好疫情防控的同时,按下发展快进键,深

入企业和项目一线做好精准服务,急企业之所急、想企业之所想,加快推进企业复工复产和重大项目建设,奋力夺取疫情防控和经济发展双胜利。

经过体温测量,蔡骏来到SK新能源汽车电池隔膜项目施工现场,详细了解项目复工情况和需要解决的问题。该项目总投资7.2亿美元,规划建设4条锂离子电池隔膜生产线和3条陶瓷涂层隔膜生产线,建成达产后可形成年产3.4亿平方米的锂离子电池隔膜和1.3亿平方米的陶瓷涂层隔膜产能,预计可实现年销售收入22亿元,二期项目规划与一期项

目同等规模的产能。该项目已于2月20日复工,目前有700多名工人正在作业施工,正在通过努力把疫情造成的时序耽搁弥补回来,蔡骏对此给予充分肯定。

蔡骏指出,重点项目是常州高质量发展的重要支撑,各地各部门要针对项目复工复产过程中普遍存在的交通物流、用工等领域存在的问题,靠前服务、主动服务,精准对接企业需求,增强企业信心、稳定发展预期,全力支持项目复工复产,把因疫情耽搁的时间抢回来,以项目的高质量建设赢得发展的高质量。

蔡骏还前往儒林镇柚山村,视察了村庄环境优化、旅游资源开发等方面情况,实地了解柚山村美丽乡村建设情况。截至去年年底,柚山村美丽乡村建设已基本完成。蔡骏要求我区不断完善细节,主攻长效管理,突出特色,优化运营方案,确保美丽乡村建设取得预期质效。

区领导陈锁龙、刘国新、刘小平参加调研。

臧风华 唐晓海/文 吴文婷/摄



第七次全国人口普查11月1日零时开始 我区相关工作拉开帷幕

本报讯 日前,区政府印发通知,对第七次全国人口普查工作进行安排部署,这标志着第七次全国人口普查工作在我区拉开帷幕。

此次普查标准时点是2020

年11月1日零时,普查对象包括普查标准时点在中华人民共和国境内的自然人以及在中华人民共和国境外但未定居的中国公民,不包括在中华人民共和国境内短期停留的境外人员。普

查主要调查人口和住户的基本情况,内容包括:姓名、公民身份号码、性别、年龄、民族、受教育程度、行业、职业、迁移流动、婚姻生育、死亡、住房情况等。

(下转第二版)

龙泉太阳能： 抓防疫快复工开辟新市场

本报讯 日前,记者来到了位于直溪镇的龙泉太阳能科技有限公司,在水箱内胆生产车间,戴着口罩的工作人员正对水箱接口进行焊接,后续的搬运、安装工作有序进行。

“受疫情影响,目前每天生产300台,随着员工陆续到岗,

各生产工序将在一周内实现满产,达到每天400台的产能。”公司生产部负责人范水平介绍,现在存货区所有制造完成并通过流水线封装好的产品,待物流全线开通后,将按照订单顺序,陆续发出。

近年来,该公司引进国外先

进技术,成立专门的研发团队,在摸爬滚打中成为苏南最大的搪瓷内胆生产基地,并携10年晶钻内胆及不锈钢承压内胆出口经验,所生产的搪瓷内胆工艺达到了欧盟标准。产品远销欧洲、中东等地。

(下转第二版)

驰援雷神山医院建设—— 省住建厅表彰唐王建筑公司

本报讯 3月2日,从省住建厅传来好消息,在抗击新冠肺炎疫情最艰难时期,逆行驰援武汉雷神山医院建设的常州市金坛唐王建筑工程有限公司,荣获江苏省建设工程委员会授予的“省住建系统防控新冠肺炎疫情医疗场所建设有功集体”荣誉称号,班组成员王玉忠荣获“省住建系统防控新冠肺炎疫情医疗场所建设有功个人”。

金坛唐王建筑工程有限公司是中建五局第三建设有

限公司的优秀履约供方,1月31日,中建五局第三建设有限公司发出紧急邀请函,请求唐王建筑公司紧急驰援武汉雷神山医院建设。唐王建筑公司积极响应,于48小时内火速集合28名专业工人赶赴一线。他们每天加班加点突击抢工,经常连续工作20多个小时。经过不懈努力,最终提前两天完成了施工任务,但未顾得上休息,又投入到协助其他兄弟队伍的建设任务中。

任建宣

区新冠肺炎疫情防控应急指挥部发出感谢信—— 全区爱心企业、团体、人士凝心聚力抗疫情

本报讯 昨天,区新冠肺炎疫情防控应急指挥部向全区爱心企业、爱心团体、爱心人士发出了一封感谢信。

在疫情防控阻击战中,全区爱心企业、爱心团体、爱心人士慷慨解囊捐赠款物,千方百计组织货源,各显神通转产扩产。截至3月2日,区红十字会接收捐赠款454万元,其中定向捐赠武汉15万元、支援黄石大米10吨;区慈善总会接收捐赠款902.4万元、防护服100件、口罩20000只,医疗机构、疾控部门和基层组织也接收了大量医用口罩、护目镜、防护服、消毒液等紧缺防护物资和生活物资。全区爱心企业、爱心团体、爱心人士用奉献、博爱、责任谱写了一曲曲

生命赞歌,缓解了我区防疫物资短缺难题,保护了一线医疗工作者和疫情防控人员的安全,保障了全区人民的身体健康。

区新冠肺炎疫情防控应急指挥部表示,将恪守公开、公正、透明的准则,对所有捐赠款物的接收和使用情况,及时在区红十字会、区慈善总会等组织的官网上公示,把社会各界的爱心和关怀、支持和力量,完整、高效地传递到战“疫”中最关键的地方、最需要的人,用实际行动回报社会各界爱心人士的厚爱。

在疫情大考中践行雷锋精神

今天是第57个学雷锋纪念日,同时也是第21个中国青年志愿者日。在疫情防控新冠肺炎疫情的大背景下,雷锋精神在金沙这片热土上绽放出了新时代的生命力。

把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,牢记人民利益高于一切,把疫情防控作为当前最重要的工作来抓,无数党员干部、普通群众冲在了前面。危难险重时,最能考验一个人的品格和担当,也最能检验一个人的忠诚与信念。面对新冠肺炎疫情“大考”,无数

人用实际行动交出了一张“满分”答卷。在这场没有硝烟的战役中,“践行雷锋精神、共同战‘疫’”,在抗击疫情志愿服务中早已成为全民共识。

学习雷锋精神是全心全意为人民服务的具体体现。全区51支区级机关志愿服务队,百余支新时代文明实践志愿服务队,万名志愿者主动请战,第一时间奔赴一线,不图回报、不计报酬、无偿无私,全力服务社会民众:有人放弃休息,日夜坚守在社区、村口、主要交通路口24小时轮流值守;有人做起了“十

户长”、宣传员,引导群众提高防控意识,协助做好疫情排查、后勤保障等工作;有人主动为被隔离家庭送物资,保障他们的日常生活所需。这些最可爱的人,用实际行动筑起了疫情防控的钢铁长城,让雷锋精神在防控一线烙上了时代印记,为打赢疫情防控阻击战奠定了牢固的精神根基。李蕾



战“疫”动态